

过路口就是家 奶奶回不去了

新泰一老太骑三轮车带俩孙女过路口,躲货车出意外一死两伤

本报泰安9月11日讯(记者 王伟强) 11日中午,新泰市区一路口发生车祸,一位67岁的女环卫工骑三轮车,接两个孙女放学回家过路口时,被一辆大货车轧死,两个孙女受伤住院。

11日中午12点多,记者来到新泰市新兴路与府前大街路口,看到一辆大货车停在路口中间,车头朝北。货车后轮下面躺着一个人,身上披着橙色的环卫工衣服,下半身已挤压变形。车轮和附近地上沾满了血,四周散发着浓重的血腥味。一辆三轮车停在车轮旁边,车上还有一把扫帚,地上散着衣服、袋子和不少废纸。几名亲属跪在旁,放声大哭。十几名交警在勘察事故现场,疏导交通秩序,围观的市民不断叹息。

“我当时正等红绿灯呢,就在我眼前发生这么吓人的一幕。”一名女子惊魂未定地说。“真是太惨了,好好的一个人,说没就没了。”一市民惋惜地说,躺在车底下的是一名女环卫工,中午11点半左右,骑着三轮车从东往西过路口时,被这辆自南往北开的货车给撞了。“当时车上还带着两个孩子,刚才来了辆救护车,医生发现老人救不活了,只拉着两个孩子走了。”旁边一市民说,那两个孩子看着只是受了皮外伤,希望没有大碍。

这时,一辆事故处理车辆赶到现场,停在货车东侧,民警把三轮车抬上车,亲属上前用黑布把老人尸体裹起来,抬上事故处理车。老人家属哭成一片,周围不少人都抹着眼泪。货车后来被开走了,事故现场只留下一滩血迹和一堆废纸。一名男子用铁锹铲了些沙子盖了盖血迹,把周围清理了一番,离开了现场。



交警在清理车祸现场。 本报记者 王伟强 摄

两个受伤女孩的姐姐告诉记者,她奶奶今年67岁,在开发区当环卫工,两个妹妹今年11岁,在向阳学校上五年级。11点多,两个妹妹放学后,老人接孩子回家吃饭,没想到过路口时就被车撞了。“两个妹妹背部和手臂上擦破了皮,已经被送去医院做检查。”她说,两个妹妹吓得一直哭,现在还不肯回忆当时的场景。“过了这个路口就是我家,没想到奶奶以后再回不了家了。”

新泰市交警大队工作人员说,案件还在进一步调查中。

正当记者准备离开现场时,看到一辆三轮摩托车拐弯时,在路口和一辆电动车相撞,骑电动车的两名女子摔倒在地,所幸没有受伤。这起事故距离刚刚的车祸现场,也就二三十米远。

记者手记

生命可以不必如此匆匆

“过了路口就是家,没想到奶奶再也回不了家了。”这句让人心酸的话背后,又是一个破碎的家庭,又是一个大货车引发的悲剧,又是一个血的教训。几乎每个路口都写着“稍等一分钟,平安一生”、“红灯短暂,生命无限”诸如此类的标语,但一些人总是熟视无睹,一些人总是心怀侥幸。于是超速、超载、抢行、占道……司机以为行人看见自己会止步,行人以为司机看见自己会避让。其实,过路口行人未必会留

意每一辆车,载重大货车想刹也未必刹得住。我们总以为自己自己是幸运的那个,当不幸降临,才开始震惊反省。

如何让悲剧不再重演?如果不能约束别人,就从自身做起吧,无论是步行还是骑车,留心观察确定安全再行。平心静气开车,过路口多礼让,不要占道行驶,不要和大货车抢行。对自己的安全负责,不要让悲剧重演,不要让爱你的亲人再说出如此心酸的话。

本报记者 王伟强

故障车不好推 协警搭把手

本报泰安9月11日讯(记者 曹剑) 11日早晨8点,一辆黑色帕萨特因故障停在机动车道上,路过交警帮助驾驶员推到路边时被市民拍到。不少市民发出感叹,俩人推动1.5吨重的轿车太费劲,路过的市民咋就没人帮一把。

11日8点,市民李先生在东岳大街和岱道庵路路口等信号灯,看见不远处一位交警和驾驶员一起将一辆车推向路边。李先生顺手拍照,并发了在自己的空间里。李先生说,自己坐在车里不能下去帮助,不免感慨。

11日下午,记者经过交警一大队联系到照片中推车的二中队协警倪建华。倪建华说,路口绿灯后,一辆自西向北转进岱道庵路的黑色帕萨特轿车却没动,后面车辆纷纷鸣笛。倪建华走上前询问,驾驶员说车子发动不起来了。

为了不阻碍交通,俩人一起将车推到路边。倪建华说,当时虽然有点吃力,但是能推动,也没想到叫其他人帮助。该款帕萨特重1.5吨左右,俩人能推动,着实不易。



倪建华帮驾驶员将车推到路边。市民李先生摄(奖励 50元)

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333



黄金周新货提前发售

特大优惠

首付3.4万 全新湖景楼王 园林更美 起拥90-140m²精装房

前10名享87折 送1500元/m²豪装



- ✓ 北大学园幼儿园
- ✓ 五星级会所
- ✓ 欧陆风情商业街
- ✓ 24小时恒温泳池

恒大集团 EVERGRANDE GROUP

VIP: 5885 666

项目地址: 泰安市泰山区长城路南首万官路599号
看房路线: 乘坐23路公交车 易初莲花 一恒大城

本资料对项目周围的道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍,旨在提供相关信息,仅供参考,不意味着本公司对此做出任何承诺,本资料相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。
泰房预售证 2011 043号 泰房预售证 2012 031号 泰房预售证 2012 043号 泰房预售证 2012 060号